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1445 نابعش 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یفابیلاق زکرمتم و گرزب یاه عمتجم هرادا و سیس أت زا تیامح نوناق ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح

ـه34868ت/72886 : غلابا هرامش

17931 : راشتنا هرامش

1385/06/21 :غلابا خیرات

1385/06/27 : یمسر همانزور خیرات

1385 / 1 / 3 خروم 1 / 23 هرامش داهنشیپ هب انب 1385 / 6 / 15 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
زکرمتم و گرزب یاهعمتجم هرادا و سیسأت زا تیامح نوناق )5( هدام دانتسا هب و یناگرزاب ترازو
همان ن�آ: دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای نوناق ییارجا همان ن�آ ـ1380 بوصم ـ یفابیلاق
هرادا و سیسأت زا تیامح نوناق ییارجا

یم فابتسد تروص هب )1( هدام رد جردنم تلاوصحم دیلوت هب تردابم هک یفابیلاق یاههاگراک ـ2 هدام
رد جردنم یایازم زا و هدش هتخانش یفابیلاق عمتجم ناونع هب ریز طیارش نتشاد تروص رد ، دننک
یم رادروخرب ـ1380 بوصم ـ یفابیلاق زکرمتم و گرزب یاه عمتجم هرادا و سیسأت زا تیامح نوناق

: دنوش

تسیود لقادح یانبریز حطس اب عبرم رتم )330( یس و دصیس لقادح تحاسم هب ینیمز رد ـ فلا
دراوم ریاس عبرم رتم )70( داتفه و تفاب نلاس عبرم رتم )130( یس و دصکی لماش عبرم رتم )200(

، رون یاهدرادناتسا تیاعر اب و هدوب هریغ و یبناج تامدخ و رابنا ، تاسیسأت ، عمتجم تیریدم لماش
یاروش بوصم راک تشادهب و ینمیا طباوض اب قباطم ینمیا و یتشادهب تاناکما ، هیوهت ، ییانشور
. دنوش هرادا و سیسأت ینف تظافح یلاع

و رت ن�اپ و جنپ و یس رامشجر عبرم رتم )100( دصکی هنلااس دیلوت تیفرظ نازیم لقادح ـ ب
و تسیب لقادح اب جر جنپ و یس زا رتلااب رامشجر یارب عبرم رتم )70( داتفه هنلااس دیلوت تیفرظ
. دشاب هدش دای تاصخشم اب بسانتم هدنفاب رفن راهچ

راد لوط و ضرع هلصاف رتم کی دیاب یلاق یاهراد شیارآ رد بسانم هلصاف تیاعر یارب ـ1 هرصبت
. دوش تیاعر رواجم یلاق راد ای راوید اب یلاق

رد روکذم ژارتم و اضف تاصخشم ) %50 ( دصرد هاجنپ لقادح اب اهاتسور رد هک ییاههاگراک ـ2 هرصبت
.دوب دنهاوخ همان ن�آ نیا تاررقم لومشم ، دنوش یم ای هدش داجیا ) ب ( و ) فلا ( یاهدنب

یم ، دنشاب قوف طیارش لقادح دقاف هک ییاههاگراک نینچمه و دوجوم یاههاگراک هیلک ـ3 هرصبت
. دنوش رادروخرب همان ن�آ نیا یایازم زا طیارش لقادح نیمأت و هاگراک زیهجت طرش هب دنناوت

( دریگرب رد ار رات تفج کی زا شیب هک ییاههرگ تفاب ، یغابد مشپ ،یعونصم فایلا زا هدافتسا ـ پ
تابث و یرون تابث اب هدش گنر یاه هماخ و بیش نامک هرگ نینچمه و ) هریغ و ییات هس ، ییاتود
یاهعمتجم رد بولطمان ینف رازبا و راد زا هدافتسا و وزیا راهچ هجرد زا رتمک یشیاس و وشتسش
. دشاب یم هاگراک بحاص هدهع هب قوف دراوم هیلک تیاعر تیلوئسم و عونمم یفابیلاق

1383 / 1 / 29 خروم ـه26884ت/2841 هرامش همان بیوصت نیزگیاج همان بیوصت نیا ـ9 هدام
.دوش یم

روهمج سیئر لوا نواعم - یدواد زیورپ

1385/06/15 :دنس خیرات
ـه34868ت/72886 :دنس هرامش
/93/105/142/1385/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو
)یدواد زیورپ( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما

هدش خوسنم دانسا

همان ن�آ یتایلام مکح همان ن�ا
سیس أت زا تیامح نوناق ییارجا
زکرمتم و گرزب یاهعمتجم هرادا و
یفابیلاق

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
هرادا و سیس أت زا تیامح نوناق
زکرمتم و گرزب یاه عمتجم
یفابیلاق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
هرادا و سیس أت زا تیامح نوناق
زکرمتم و گرزب یاهعمتجم
یفابیلاق
هرصبت )د( دنب ییارجا همان ن�آ
هجدوب نوناق هدحاو هدام )6(
روشک لک 1402 لاس

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه34868ت/72886 :همان ن�ا

ـه 34868 ت/ 72886 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/93/4753 :همان نييا
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هتسباو ینوناق داوم

یاهلصف ریاس رد روکذم دراوم زا ریغ رگید نیوانع هب ای لغاشم هب لاغتشا قیرط زا یقیقح صخش هک یدمآرد ـ 93 هدام
...ناریا رد نوناق نیا

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ

تخادرپ زا هطوبرم یدیلوت یاههیداحتا و ینواعت یاهتکرش و یتسد عیانص و فابتسد شرف یاههاگراک دمآرد - 142 هدام
... تسا فاعم تایلام

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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